

روزنامہ الفضل لاہور

مورخہ ۱۲ جولائی ۱۹۶۶ء

مادریلت محترمہ فاطمہ جناح مرحومہ

جناب محمد علی جناح قائد اعظم کی وفات حسرت آیات کے بعد جس شخصیت کی وفات کا ماتم دلی آسفت اور مخلصانہ رنج و غم کے ساتھ تمام پاک نیوں نے ہر قسم کی باتوں سے بالا ہو کر کیا ہے۔ وہ قائد اعظم کی نہایت عزیز ہمیشہ اور قوم کی مال یعنی مادریلت محترمہ فاطمہ جناح کی ایسا ایک وفات ہے جس سے اس لئے نہیں کہ آپ قائد اعظم کی نہایت عزیز عیال تھیں۔ قوم آپ کی عزت و تکریم کرتی رہی ہے بلکہ حقیقت یہ ہے کہ آپ کی ذات میں ایسے اوصاف مرتب ہوئے تھے کہ آپ اپنی خدمات کی بنا پر جو آپ نے قوم و ملت پاکستان کے لئے کی ہیں۔ قوم کے لئے آپ کی وفات ایک بہت بڑا صدمہ ہے آپ نے قائد اعظم کی زندگی میں ہی تو ہی بیود کے لئے اپنی زندگی وقف کر دی مٹی تھی نہ صرف آپ کی یہ ذاتی خدمات قابل قدر ہونی چاہئیں۔ بلکہ خود قائد اعظم کے لئے آپ کا وجود ایک بڑا سہارا تھا۔ بلکہ یوں کہتے ہیں کہ قائد اعظم نے جو خدمات پاکستان کے قیام اور عوام کو اکٹھا کرنے کے لئے کی ہیں ان میں بھی ان کا عظیم سہما لیا اور عوام کو اخوانی کا ذریعہ جو محمد کی ذات نبی زہی ہے۔ اس طرح قائد اعظم کی زندگی میں بھی آپ کا وجود قوم و ملت کے لئے ایک نہایت قیمتی وجود تھا۔

قائد اعظم کی وفات کے بعد تو آپ کا وجود قوم و ملت کے لئے نہ صرف حوصلہ افزا تھا بلکہ بہت محترم بن گیا تھا۔ اور کوئی پاکستانی یہ نہیں ہو سکتا جو آپ کی عزت و احترام کے لئے ہر چیز قربان کرنے کے لئے تیار نہ رہتا۔

ایں سادات بزور باد و نیرت

تا منہ غمشہ عدلئے بخشندہ

حقیقت یہ ہے کہ جو طرح قائد اعظم کا نام پاکستان کی تاریخ میں سنہری حوت سے لکھا جا چکا ہے۔ اسی طرح محترمہ فاطمہ جناح کا نام بھی تاریخ میں ہمیشہ تک درخشندہ رہے گا۔ آپ نے نہ صرف اپنے عظیم برادر کے لئے قربانیاں دیں بلکہ اہل بلا و اسطر قبائلی کے علاوہ آپ نے تمام قوم کے لئے بلا و اسطر قربانیاں بھی دیں اور بسا اوقات قوم کے مقتدر لوگوں کو نہایت قیمتی مشوروں سے نوازی رہیں۔ اور سچی بات یہ ہے کہ آپ کے مشورے ہمیشہ غلوں دلی اور اس محبت پر مبنی ہوتے تھے جو آپ کے دل میں پاکستانی قوم کے لئے جگڑیں ہو گئی تھی۔ آپ کا وجود اس لئے بھی بڑا قیمتی تھا کہ قائد اعظم مرحوم کی زندگی کے اکثر واقعات پر آپ کی شہادت نہایت اہم تھی معلوم نہیں کہ آپ سے اس قسم کا کوئی استفادہ کیا گیا ہے یا نہیں۔ اگر نہیں کیا گیا۔ تو یہ امر بہت افسوس ناک ہے۔ کیونکہ آج وہ وجود جو ان باتوں پر براہ راست

روشنی ڈال سکتا تھا ہمیشہ کے لئے ہم سے جدا ہو گیا ہے۔ ہم اس سانچہ عظیم پر دھا کر رہے ہیں کہ آپ کی وفات سے جو صدمہ ملک و قوم کو پہنچا ہے اللہ جل جلالہ سب کو اسے برداشت کرنے اور قائد اعظم اور آپ کے نقش قدم پر چلنے کی توفیق عطا فرمائے اللہم آمین

ارتداد کی سزا

(۳)

اگر مودودی صاحب کا یہ غلط استدلال کہ اس میں ایمان لا کر پھر جانے والا کا ذکر ہے۔ تو پھر بھی خود یہ آیت ہی اس کی تزیید کرتی ہے کہ مجرد ارتداد کی سزا قتل ہے جو مودودی صاحب ثابت کرنا چاہتے ہیں اس آیت کی رو سے ایسی مسلمانوں کو سزا بھی مرتب اس وقت دی جا سکتی ہے جب نام نہاد مرتد ملحق فی الدین کا بھی مرتد ہو۔ اگر وہ فقط دین سے پھر جائے اور غرض ہو تو اس آیت کا اس پر اطلاق نہیں ہو سکتا۔ دوسرے قائلین ان کے لئے قائل کو ائسٹہ اسکفر سے مخصوص کر دیا ہے۔ جو مرتد اللہ کی تعریف میں نہیں آیا۔ اس کے ساتھ قتل کا حکم نہیں۔ الغرض خود یہ آیت کہ یہی مودودی صاحب کے استدلال کی جڑ کاٹ کے رکھ دیتی ہے۔

اگر مودودی صاحب نے اپنی عادت بنی الوتقی کے مطابق یہاں زبردستی اپنے پیروں سے سمی نہ بھرے ہوتے تو بات سیدھی تھی جو خود مودودی صاحب اس آیت کے متعلق ایک اور جگہ فرماتے ہیں جس کا اشارہ آپ نے یہاں بھی کیا ہے۔ مگر یہ کہہ سکتے ہیں اور قتل مرتد کے انہوں نے سمی اس میں خالی کر رکھی ہے۔

جو چاہے آپ کا حق کر شہ سزا کرے

آپ نے اپنی تصنیف المجہاد فی الاسلام طبع دوم شکرہ میں یہ آیت کہہ اپنے سیاق و سباق کے ساتھ نقل کی ہے۔ آپ نے ان آیات سے جو نتیجہ نکالے ہیں وہ سب ذیل ہیں۔

(۱) تمام آیات اور ان کی شان زبرد بخور کرنے سے معلوم ہوتا ہے کہ جو لوگ مسلمانوں سے ہمدرد کے طور پر ان سے جاب کرتی جاتی ہیں ان میں وہ کفار بھی آجاتے ہیں جو مسلمانوں سے اطاعت کا معاہدہ کر کے پھر حکومت اس کے خلاف تجارت کریں۔

(۲) جن سے معاہدہ تو ہو مگر ان کا رویہ ایسا تھا لقاہ اور معاہدہ نہ ہو کہ اسلام اور مسلمانوں کو ہر وقت ان سے نقصان پہنچنے کا اندیشہ لگا رہے۔ تو انہیں اہل الامان شخص معاہدہ کا ٹوکس دے دینا چاہئے اور اس کے بعد ان کی دشمنی کا منہ توڑ جواب دینا چاہئے۔

(۳) جو لوگ بار بار بد عہدی دغا بازی کریں اور جن کے عہد و اقرار کا کوئی اعتبار نہ رہے۔ اور جو مسلمانوں کو نقصان پہنچانے میں اسحاق و انانیت کے کسی آئین کا لحاظ نہ رکھیں۔ ان سے دائمی جنگ کا حکم ہے۔ اور صرف اسی صورت سے ان کے ساتھ صلح ہو سکتی ہے۔ کہ وہ توبہ کریں اور اسلام لے آئیں۔ ورنہ ان کے اچھے سے اسلام اور دلاصلحہ کو محفوظ رکھنے کے لئے قتل گرفتاری۔ محاصرو اور ایسی ہی دوسری جنگی تدابیر اختیار کرتے رہنا ضروری ہے۔

المجاہد فی الاسلام ص ۱۵۸

یہاں مودودی صاحب نے ارتداد کا کوئی ذکر نہیں کیا۔ اور وہی ص ۱۵۸ کے میں جو ان آیات سے پیدا ہوتے ہیں۔ اور تمام مبادیات کو ایسی مبادیات ہی قرار دیا ہے۔ یہ ہے اس شخص کا حال جس کو بعض لوگ عالم بے بل خیال کہتے ہیں۔ اللہ اللہ

آسمانی نوشتوں کی روشنی میں حضرت یسوع مسیح الثالث کے سفر یورپ کی عظمت و اہمیت

ہر گام پر فرشتوں کا شکر ہوا ساتھ ساتھ + ہر ملک میں تمہاری حفاظت خدا کرے
قائم ہو پھر سے حکم خدا جہاں میں + ضائع نہ ہو تمہاری یہ محنت خدا کرے

(محکم مولوی دست محمد صاحب مشاہد)

ہمارے بھائی کا سیدنا حضرت امیر المؤمنین
ابو عبد اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز سفر یورپ
کے لئے بروہ سے روانہ ہوئے اور سلسلہ احمد
کی تاریخ ایک نئے دور میں داخل ہو گئی **فَلْيَدِّ
الْعَمَدُ اَرْكَانًا وَاٰخِرُ**
خليفة موعود کا سفر موعود

اپنی سلسلوں کا یہ سلسلہ اور قطعی اصول
ہے کہ مامورین کی ذات سے متعلق بعض پیش گوئیاں
ان کے نفس خلفاء کے ذریعہ سے بھی پوری
ہوتی ہیں۔ بسا کہ آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم کو تفسیر و
کسب کی کئی نئی کتابیں مل گئیں۔ ممالک خلیفۃ الرسول
سیدنا عمر رضی اللہ عنہ کے زمانہ میں فتح ہوئے تھے
اس واضح حقیقت و صداقت کو پیش نظر رکھتے ہوئے
اگر ہم پہلے حضور ابیدہ اللہ تعالیٰ کے موجودہ مبارک
سفر مغرب کے حقیقی مقصد پر ایک طائرانہ نظر ڈالیں
اور پھر قرآن مجید اور سیدنا حضرت مسیح موعود
علیہ السلام کی مقدس تحریرات کا مطالعہ کریں تو
صاف کھل جاتا ہے کہ یہ سفر خدا تعالیٰ کے پاک
نوشتوں اور اس کی انہی تقدیروں کے عین
مطابق ہے اور غیر معمولی اہمیت و عظمت کا حامل
ہے۔

مصدقہ سفر حضرت امیر المؤمنین کے الفاظ میں

حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ابیدہ اللہ تعالیٰ
نے ۲۳ جون ۱۹۶۷ء کو اس مبارک سفر کی
واحد غرض و غایت پر روشنی ڈالتے ہوئے ارشاد
فرمایا۔

”وہ پیغام جو حقیقتاً خدا کا پیغام ہے
جسے محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم دنیا
کی طرف لے کے آئے جسے دنیا اب قبول
چکی تھی اور اب سیدنا حضرت مسیح موعود
علیہ السلام نے جو محمد رسول اللہ صلی اللہ
علیہ وسلم کے فرزند حبیب کی حیثیت سے دنیا
پر ظاہر ہوئے وہ پیغام دنیا کو پہنچایا
اسی غرض سے آپ کی بعثت ہوئی تو یہ

پیغام صحیح طور پر اور ایسے رنگ میں
کہ وہ تو میں اس پیغام کو سمجھ لیں
ان ملک پہنچانا اس سفر کی غرض ہے اور
یہی ایک مقصد ہے تو اللہ تعالیٰ اگر
توفیق دے تو ایسے رنگ میں ان کو
پیغام پہنچا دیا جائے کہ ان پر اتمام
محنت ہو جائے کیونکہ جب تک
کسی قوم پر اتمام محنت نہ ہو وہ
انذاری پیشگوئیاں پوری نہیں ہوں
گو میں جو ان کے انکار کی وجہ سے
ان کے حق میں خدا تعالیٰ سے تین اوقات
اپنے رسول کو دی ہوں۔ تو خدا کرے
کہ وہ اتنا ارادہ متبہرہ و متجسس
میرے لئے ممکن ہو جائے جتنی مسند
صلی اللہ علیہ وسلم کے پیغام کا پہنچانا
صحیح رنگ میں اور موثر طریق پر ممکن
ہو جائے تاکہ یا تو وہ اسلام کی طرف
مائل ہوں۔ یا تو وہ اللہ تعالیٰ کو
توجیہ کو پہچانتے لگیں اللہ تعالیٰ کو
ایک اپنی ذات میں اور ایک اپنی صفات
میں سمجھنے لگیں جس رنگ میں کہ اسلام
نے اللہ تعالیٰ کو دنیا کے سامنے پیش
کیا ہے اور پھر ایسے رنگ میں ان پر
اتمام محنت ہو جائے کہ وہ انذاری
پیشگوئیاں جن کو پڑھ کر روکنے کھڑے
ہوتے ہیں اور جن کا تعلق تمام مسکین
اسلام سے ہے اور جو اللہ تعالیٰ
نے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کو دی
ہیں وہ اتمام محنت کے بعد ان کے
حق میں پوری ہوں تاکہ اسلام اور
مذہب عالم کے درمیان جو فیصلہ
ہونا مقدر ہے وہ جملہ ہو جائے اور
دنیا یا تو محمد رسول اللہ صلی اللہ
علیہ وسلم کی رحمت کے سامنے
ہیں آکر بچ جائے یا خدا کی قہر

کی تپش میں جا کر ہلاک ہو جائے
اور اس تفسیر کا فیصلہ ہماری
زندگی میں ہی ہو جائے کہ اسلام
ہی سچا مذہب ہے۔“
اس سلسلہ میں حضور نے تمام احباب
جماعت کو دعاؤں کی خصوصی تحریک کرتے ہوئے
فرمایا ہے کہ

”وہ ان دنوں خاص طور پر دعا
کریں گا کہ اگر یہ سزا مقدر ہو تو اللہ تعالیٰ
پوری غرض اسے بابرکت کر دے اور
زیادہ سے زیادہ فائدہ اسلام کو
اس سفر کے ذریعہ سے ہو اور اس
عاجز اور کم مایہ انسان کی زبان میں
ایسی برکت اور تاثیر رکھے کہ خدا کی توجیہ
کے بولوں میں وہاں بولوں وہ لوگوں
کے دلوں پر اثر کرنے والے ہوں اور
میری ہر حرکت اور رسوئی کا اثر ان کے
اوپر ہو اور ان کے دل اپنے رب کی
طرف اور قرآن کریم کی طرف اور محمد
رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کا طرف
اور اسلام کی طرف متوجہ ہونے لگیں
اور غفلت کے جو پردے ان کی
آنکھوں اور ان کے دلوں اور ان کی
عقلوں پر پڑے ہوئے ہیں خدا ان
پر دونوں کو اٹھا دے اور خدا کا
حسن اور اس کا کمال نمایاں ہو کر
ان کی آنکھوں کے سامنے بھارت اور
بعثت کے سامنے چلنے لگے اور محمد
رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم کا حسین
پہرہ ان کے سامنے کھڑا اس شان کے
ساتھ ظاہر ہو جائے کہ وہ تمام دو سر
سنسوں کو جھول جائیں اور اسی کے چکر
رہ جائیں۔“

رائسٹل ۲ جولائی ۱۹۶۷ء ص ۳۳ کا

قرآن مجید میں سفر مغرب کا ذکر

حضرت مسیح موعود کی تفسیر
حضرت خلیفۃ المسیح الثالث کی زبان مبارک
سے سفر یورپ کی غرض و مقصد معلوم کرنے کے بعد
اب ہم قرآن مجید کی اس عظیم انسان پیشگوئی کا ذکر
کرتے ہیں جو دو اہم ترین کے واقعہ کے ضمن میں
دی گئی ہے اور جس کا احوال حضرت مسیح موعود
علیہ السلام نے اپنی کتاب براہین احمدیہ حصہ چہم
بڑی نثر و بسط سے فرمایا ہے۔ چنانچہ حضرت
مسیح موعود علیہ السلام تحریر فرماتے ہیں۔

”قرآن شریف صرف فقہ گوئی طرح نہیں
ہے بلکہ اس کے ہر ایک فقرہ کے نیچے ایک
پیشگوئی ہے۔ اور دو اہم ترین کا تفسیر موعود
کے زمانہ کے ایک پیشگوئی اپنے اندر
رکھتا ہے جیسا کہ قرآن شریف کی عبارت
یہ ہے **وَيَسْأَلُونَكَ عَنِ الَّذِي أُتِي
بِالْحَقِّ قُلْ سَأَلْتُكَ عَنَّا وَمَنْ بَدَّلَهُ
بِإِذْنِ اللَّهِ لِيُظْهِرَهُ لِيَوْمِ الْحِسَابِ**
ذو القربن کا ذکر صرف موعود کے زمانہ
سے وابستہ نہیں بلکہ آئندہ زمانہ میں
بھی ایک ذوق القربن آنے والا ہے اور
موعود کا ذکر تو ایک صورتی سی بات
ہے۔ حاشیہ) یعنی یہ لوگ تجھ سے
ذو القربن کا حال دریافت کرتے ہیں انکو
کہو کہ میں ابھی تمہارا ساتھ کرے دو القربن
کا حق کو سننا توں کا اور پھر بعد اس کے
فرمایا۔ **إِنَّمَا سَأَلْتُمْنِي بِذُنُوبِكُمْ
وَإِنِّي أَخَشِئْتُكُمْ لِيَوْمِ الْحِسَابِ**
یعنی ہم اس کو یعنی مسیح موعود کو جو
ذو القربن بھی کہلانے کا روئے زمین پر
ایسا مستحکم کریں گے کہ کوئی اس کو نقصان
نہ پہنچائے گا اور ہم ہر طرح سے ساز و سامان
اس کو دے دیں گے اور اس کی کاہنوں کو
کو کھیل اور آسان کریں گے اور جو
کہ یہ وہی براہین احمدیہ حصہ سابقہ میں
جی جی ہی نسبت ہوئی ہے جیسے کہ اللہ
فرماتے ہے **لَا تَجِدُ قَوْمًا يُؤْمِنُونَ
بِأَحَدٍ مِّن دُونِ اللَّهِ يَحِبُّوا
مَنْ يَخِلُّوهُم بِالْأَمْوَالِ الَّتِي
كُفِّرُوا بِنِهَايَةِ اللَّهِ يَكُونُوا
رِجَالًا حَرَامًا يَكْفُرُونَ**
یعنی وہ آسمانی نہیں کر دیں یعنی
یہ ایمان کے تمام و در امان تیرے لئے جبر
نہیں کر دے۔ تو نبی اور ان کے
کے لئے ضرور دیا تھے۔ ایسا نہیں ہے کہ
اس نے میرے لئے وہ آرائشیں اور
شامت حق کے میرے لئے جو کسی
کے وقت میں موجود تھے۔ تمام قوموں کی
آمد و رفت کی راہیں کوئی نہیں ملے۔ فرج
کے لئے وہ آسمانی راہیں جو برسوں
ذراہیں زور میرے لئے ہونے لگیں اور
نہیں دے۔ وہ ذریعے پیدا۔“

دھیایا

۵ نومبر کو لڑے۔ مندرجہ ذیل دھیایا مجلسوں کا راجہ صاحب نے قبل صبح اس لئے مشائخ کی جاری ہیں تاکہ اگر کسی صاحب کو ان دھیایا سے کسی وصیت کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو دفترِ استیجائی مقبرہ کو بند نہ دے کہ اندھانہ تحریر ہو تو ذرا بغیر سے لگا کر فریسی (۱۷) ان دھیایا کو جبر سے جا بے ہی وہ دھیایا وصیت نہیں کی بلکہ یہ مسلخ تحریر ہے۔ وصیت نامہ دھیایا کی منظرہ حاصل ہونے پر ہیے جائیں گے۔ اس وصیت کے تحت ان کے سیکڑی صاحبان مالانہ سیکڑی صاحبان دھیایا ساں بات کو فوضر مالیں اور سیکڑی مجلسوں کا راجہ (دیوبند)

مسلخ نمبر ۱۸۸۳

میں ملک فقیر محمد ملک پیشہ لا عمر ۳۷ سال بیعت ۱۹۱۲ دھاکا دیوبند ڈاک خانہ دیوبند ضلع جھنگ صوبہ مغربی پاکستان لہذا بقائمی بخش دھیایا جوا گراہ آج تاریخ ۲۵ بجے ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری اس وقت مندرجہ ذیل ذاتی جائیداد سے جس کی تفصیل یہ ہے۔ ایک کچا مکان واقع محلہ دارالرحمت قرنی جس کا پتہ دس مرلے ہے جس کی مالیت تقریباً اڑھائی ہزار روپیہ ہے۔ جس کے پڑھنے کی وصیت کرتا ہوں۔ اس وقت کوئی کام نہیں کرنا۔ میرے لڑکے کی طرف سے منجھ دس روپیے بطور حبیہ خرچ ملتا ہے جس کے پڑھنے کی بھی یہ وصیت کرتا ہوں۔ میرا بھائی احمد کتا ہوں۔ اگر کسی نے کوئی اور جائیداد پیدا کی تو اس کی مالیت صدقہ بخش دھیایا پاکستان کو دینا ہوں گا۔ نیز میرے ہرنے کے بعد جو بھی زرکات ہو اس کے بھی پڑھنے کی صدقہ بخش احمد ربیعہ ملک ہوگی۔ میری وصیت تاریخ تحریر وصیت سے نامہ لکھا جائے۔ شرط اول ایک روپیہ

رَبَّنَا تَقَاتِلْهُمْ يَا كَاتِبُ
أَشْكَ الشُّعْبَةَ الْغُلَبِيَّةَ
الْعَبِيدَ نَشَانُ الْبُكْهَانِ
مَلِكِ فَخْرٍ مُحَمَّدٍ
گواہ: ذاب احمد ولد فقیر محمد
گواہ: محمد صادق بٹ الیکٹریڈ دھیایا ربیعہ
میں حفیظہ عابدہ

مسلخ نمبر ۱۸۸۳

صاحب قزم راجپوت پیشہ خانہ دارالرحمت ۱۹ سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن دیوبند ضلع جھنگ صوبہ مغربی پاکستان لہذا بقائمی بخش دھیایا جوا گراہ آج تاریخ ۱۵ اپریل ۶۷ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری موجودہ جائیداد اس وقت حسب ذیل ہے جو میری ملکیت ہے۔ اس کے علاوہ میری کوئی جائیداد نہیں ہے جس میں میرے بھائی صاحب دھیایا صاحب صرف مجھ سے خاندان ہے۔

- ۱۔ گلوبند پٹان ذیلی ۲۲ تولے
- ۲۔ چوڑیاں ۳ عدد وزن ۳ تولے
- ۳۔ کانے اجڑی پٹان ۹ ماشے
- ۴۔ انگوٹھیاں دو عدد پٹان ۹ ماشے

ضلع جھنگ صوبہ مغربی پاکستان لہذا بقائمی بخش دھیایا جوا گراہ آج تاریخ ۲۹ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے۔

- ۱۔ حق منسوخ ۵۰۰ روپے جو ابھی بذمہ خاندان صاحب الادا ہے۔
 - ۲۔ نقد مبلغ ۱۰۰ روپے جس کو اپنے خاندان کے مقبرہ خاندان سے رکھے ہیں۔
 - ۳۔ ذلوات مالین۔ ۱۰۹ روپے کے ہیں۔
- حکمی تفصیل درج ذیل ہے:۔
 ایک جوڑی ایساں طفلان دونوں ۶ روپے
 دو دو درجہ کے لڑے ذلوات ۴ روپے
 بتفصیل مندرجہ بالا میری کل جائیداد ۱۰۹ روپے کے ہیں اس کے پڑھنے کی وصیت کرتا ہوں۔ میرا بھائی احمدی پاکستان دیوبند میں اپنی زندگی میں کوئی قسم خزانہ صدقہ بخش دھیایا پاکستان دیوبند میں پڑھنے کی جائیداد حاصل کرے۔ تو اس رقم یا اس جائیداد کی قیمت حصہ جائیداد وصیت کرے۔ سے منجھ لکھی جائے گی۔

ملاوہ اسی میری اور کوئی جائیداد نہیں ہے۔ اور اسی اس وقت مجھے کہہ ڈھیلی سے کوئی اور مال ہے اگر اس کے بعد کوئی جائیداد پیدا کرے یا یادگار کوئی ذریعہ پیدا ہو جائے، تو اس کی اطلاع مجلسوں کا راجہ دیوبند کو دینا ہوں گی۔ اور اس پر بھی یہ وصیت ملتا ہے ہوگی۔

مسلخ نمبر ۱۸۸۳

قراردین صاحب داخل قزم مالیں کشمیری پیشہ تعلیم بیعت پیدائشی ساکن دارالرحمت شرقی دیوبند ڈاک خانہ خاص ضلع جھنگ صوبہ مغربی پاکستان لہذا بقائمی بخش دھیایا جوا گراہ آج تاریخ یکم مئی ۱۹۶۷ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری جائیداد اس وقت کوئی نہیں۔ میرا لڑکا باہار حبیہ خرچ جو اس وقت مبلغ پنج روپیہ ہے۔ میں تازہ لیست اپنی یادگار کو لکھا ہوا ہے۔ داخل قرآن صدقہ بخش دھیایا پاکستان دیوبند میں اپنی زندگی میں کوئی ذریعہ پیدا ہو جائے، تو اس کی اطلاع مجلسوں کا راجہ دیوبند کو دینا ہوں گی۔ اور اس پر بھی یہ وصیت ملتا ہے ہوگی۔

مسلخ نمبر ۱۸۸۳

ملک مظفر خان قزم احوال پیشہ زمینداری عمر تقریباً ۶۱ سال بیعت تاریخ ۱۹۳۳ دھاکا دیوبند ڈاک خانہ پنجت ضلع کیمبل دیوبند مغربی پاکستان لہذا بقائمی بخش دھیایا جوا گراہ آج تاریخ ۱۶ مئی ۱۹۶۷ء حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میرا لڑکا صرف جائیداد ایک روپیہ ہے۔ اور میری موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے جو میری ملکیت ہے۔ زندگی میں اپنی ۱۵۰ روپے کے ہیں کی موجودہ قیمت اندازاً ۱۰۰ روپے ہیں ہے اس کے علاوہ میری کوئی جائیداد نہیں ہے۔ اپنی جائیداد کے پڑھنے کی وصیت کرتا ہوں۔ میرا بھائی احمدی پاکستان دیوبند میں اپنی زندگی میں کوئی ذریعہ پیدا ہو جائے، تو اس کی اطلاع مجلسوں کا راجہ دیوبند کو دینا ہوں گی۔ اور اس پر بھی یہ وصیت ملتا ہے ہوگی۔

مسلخ نمبر ۱۸۸۳

ار اسی پیشہ خانہ دارالرحمت ۱۲ سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن محلہ دارالرحمت شرقی دیوبند

کو دینا دیوں گا۔ نیز وقت ذوات جملہ میری صدقہ ترک ثابت ہو اس کے پڑھنے کی مالک ہیں صدقہ بخش دھیایا پاکستان دیوبند میں اپنی وصیت نامہ تحریر سے نامہ لکھی جائے۔ در شرط اول ۱۰ روپے

مسلخ نمبر ۱۸۸۳

میں طالب علم بی بی محمدی کنگا۔ مرزا احمد لطیف مرزا سید احمد علی کیمبل دیوبند ڈاک خانہ دیوبند ڈاک خانہ خاص ضلع جھنگ صوبہ مغربی پاکستان لہذا بقائمی بخش دھیایا جوا گراہ آج تاریخ ۲۹ حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔

میرے پاس اس وقت کسی قسم کا کوئی مال نہیں ہے اور یہ کوئی نقدی ہے لیکن میرے خاندان مرحوم سے حق میری ایک منار تھا۔ ادا کر دیا تھا جو کہ لڑکا خواجہ صاحب سے خرچ کر لیں ہوں۔ اس ایک منار سے میری پڑھنے کی مالیت حاصل کی جائے۔ اور میرے خاندان مرحوم کی زمین بھی ہم ایک جگہ سے جس کی قیمت ۳۰۰ روپے جو موجود وقت کے لحاظ سے ۴۰۰ روپے ہے۔ اس کے بھی پڑھنے کی مالک ہوں جو کہ ۳۵ روپے دینے ہیں۔ اس کا بھی پڑھنے کی مالک ادا کر دوں گی۔ لکھنؤ میرے ذمہ ہزار روپے کا دیوانہ صدقہ بخش دھیایا جوا گراہ آج تاریخ ۲۹ روپے ادا کر دوں گی۔

اور اگر میرے منہ کے بعد میری کوئی جائیداد ثابت ہو تو اس پر بھی پڑھنے کی وصیت کر دوں گی۔ اگر کسی اپنی زندگی میں ادا کر سکے تو میرے ذمہ صدقہ بخش دھیایا جوا گراہ آج تاریخ ۲۹ روپے ادا کر دوں گی۔ میری وصیت منظور فرمائی جائے۔ اور مجھے اطلاع ملے گی۔

شرط اول دو روپے
 الاہ: نشان انگوٹھا طالب علم بی بی محمدی قزم
 مسکنیک چوڑ ۱۱۰۔ ضلع شیخوپورہ
 گواہ: قلم احمد علی کیمبل دیوبند ڈاک خانہ خاص ضلع جھنگ صوبہ مغربی پاکستان لہذا بقائمی بخش دھیایا جوا گراہ آج تاریخ ۱۱ ضلع شیخوپورہ
 گواہ: سید علی ہاشمی سیکڑی صاحب کیمبل دیوبند ڈاک خانہ خاص ضلع شیخوپورہ

رکنیت فارم خدام الاحمدیہ

تمام مجلس خدام الاحمدیہ اس کے لئے ہے کہ ان کے جن خدام نے انہیں رکنیت مجلس خدام الاحمدیہ کا رکنیت فارم پر نہیں کیا ان سے پوچھ کر وائیں۔
 سادہ فارم مظاہرہ پابانہ اور ان کے بھجوا دیئے جائیں گے۔
 رسمت تمام خدام الاحمدیہ مرکز دیوبند

